



РЕДАКЦИЯ: Ленинградский пр., № 2. Телефон редакции: 3-1. Секретарь: 3-1. Редакция: 3-2. Заключенный: 3-2.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ ГОРОДСКИХ И ИНОГРОДНЫХ ПОДПИСЧИКОВ НА МЕСЯЦ: 1) Коллективная и индивидуальная для частных подписчиков... 2) Работа прося (включая работу)...

ПАТА 24 ОБЪЕМ ПОДАРИ: За работу выдана... 24 руб. 30 коп. За работу выдана... 24 руб. 30 коп.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. Томского Губкома РКП (большевиков). Губерний Исполнительного Комитета Совета Рабочих, Крестьянских и Красноармейских депутатов. 1 ФЕВРАЛЯ 1925 ГОДА.

Воскресенье, 1 ФЕВРАЛЯ, в 6 час. вечера В ДОМ РАБОТНИКОВ ПОВСЕЩАЯ

Губсельсовещание, его роль и задачи.

Сегодня открывается первое губсельсовещание. Перед каждым участником его должно быть совершенно ясным, на сколько значащее это совещание в системе нашей внутри-партийной работы, на то же дальнейшая роль среди широкой крестьянской бедноты массы, которую оно должно будет сыграть в ближайшем будущем.

Тов. Троцкий освобожден от обязанности предпроезвестия и наркомвоенмора. Председателем Реввоенсовета и наркомвоенмором назначен тов. Фрунзе.

МОСКВА, 30 января. (Роста). Президиум ЦИК'а СССР постановил — просить тов. Троцкого об освобождении его от обязанностей народного комиссара по военным и морским делам СССР и председателя реввоенсовета СССР и председателя реввоенсовета СССР.

Биография тов. Фрунзе. Тов. Фрунзе родился в 1885 году в Пришеде, Симбирской области, Туркестанского края. Отец его, по происхождению крестьянин, служил в Семичеве фельдшером. Тов. Фрунзе окончил гимназию в городе Верном, поступил в петербургский политехникум, где вступил в социал-демократическую партию организации и сразу же примкнул к большевистскому течению. В 1905 году за организацию стачки текстильщиц, охватившей Иваново-Вознесенский район и вооруженное сопротивление полиции, тов. Фрунзе был лишен права и свободы, замененной каторжными работами. По отбытии их с применением понижения срока наказания, вышел в 1914 г. на поселение, был арестован в 1915 году, бежал, работал нелегально в Забайкалье под фамилией Михайлова на западном фронте, работал также в военном земстве под созданием нелегальной революционной организации. В период своего дня, тов. Фрунзе был назначен начальником штаба революционных войск Минского участка. В 1919 г. принимал деятельное участие по ликвидации колчаковщины. В 1920 году тов. Фрунзе назначается командующим армией южного фронта против Фрагера. В последние числа ноября назначается операцией по ликвидации южной-русской контрреволюции занятой Крымского полуострова, за что получает от ВЦИК'а революционное почетное оружие (шашку с орденом и портретом Кавалера Маркса).

Эррио подражает Пуанкаре.

Колесом на грудь Германию ПАРИЖ, 29 января. (Роста). На заседании французской палаты депутатов Эррио заявил: «Моя позиция по отношению к Германии ни в коем случае не является срывом желаний Франции на Гемне. Я заключаю только мирный договор и говорю, что считаю вопрос об арбитраже и разоружении, если он связан с миром, вопросом».

Французский общественный всех степеней горло приветствует речь Эррио, в которой он подчеркнул опасность, возникшую для Франции вследствие вооружения Германии, и заявил, что свое желание всеобщего мира он подчинил идее безопасности Франции.

Коммунисты, единственные, не разделяющие общего энтузиазма, отмечают, что на заседании палаты левый блок тесно объединился с социальным блоком в едином шовинистическом (национал-патристическом) стремлении.

В связи с шумом, поднятым по поводу франко-германских отношений, печать мало обсуждает ту часть речи Эррио, в которой он изложил взаимоотношения с СССР, различившиеся обычным оформлением.

Возмущения германской печати против Шовинизма Эррио. В связи с шумом, поднятым по поводу франко-германских отношений, печать мало обсуждает ту часть речи Эррио, в которой он изложил взаимоотношения с СССР, различившиеся обычным оформлением.

Знаечке советско-японского договора.

Из всех «ведущих» держав, пока лишь одна Япония так долго велась с нами переговоры, колоссальное значение имело признать наш Союз и немедленно это сделать по окончании военных действий. Но концы концов здоровья утратившая Япония, необходимость возобновить нормальные взаимоотношения с нами. Ввиду нашей волеизъявления и уходящего внутреннего и международного положения Японии, заставила Японию признать наш Союз и вступить в нормальные дипломатические отношения.



Переметы в редакции английской рабочей газеты «Дейли Геральд».

ЛОНДОН, 29 января. (Роста). Лендлер отказался от должности редактора органа рабочей партии «Дейли Геральд», чтобы стать во главе новой ежедневной газеты, которая скоро выйдет. Как сообщают, необходимые для этого средства собраны при помощи друзей Лендлера. Новая газета не будет находиться под контролем рабочей партии, но и не будет находиться в официальной оппозиции.

Последствия снеговой бури в Закавказьи.

Тифлис, 29 января. (Роста). Невиданная в Закавказьи стихийная буря, выразившаяся в необычных морозах, снежных заносах и метелях, нанесла хозяйствам Закавказских республик крупные убытки. По данным Закавказья и Грузии, в Западной Грузии от морозов чрезвычайно пострадал скот. Основные посевы в Ширванском уезде погребены снегом. В результате сорочиданных необычных холодов и обильного снега, сильно пострадал виноградный район Нахичеванской провинции свыше 20.000 десятин. Лимонные плантации в Аджарии и Озургетском уезде, почти целиком повреждены холодами. По приблизительным подсчетам будущей урожай пострадал на 80 процентов. Магдарины постраждали гораздо слабее.

Железнодорожное движение восстановлено.

Тифлис, 30 января. (Роста). Движение на Закавказских железных дорогах — полностью восстановлено.

Массовая демонстрация безработных в Норвегии.

Осло (Христиания), 29 января. (Роста). В связи с обсуждением в стортинге (парламент) вопроса в Норвегии по поводу устранения безработицы, перед зданием стортинга состоялась демонстрация безработных. Председатель стортинга Мауст, принявший президиум стортинга, подчеркнул необходимость власти государственной власти бороться с безработицей. Упомянувший об этом президиум стортинга был изгнан.

Радио-волны.

Во многих местах Польши рабочие организации организовали годовщину смерти Ленина многолюдными собраниями. В Дембровском районе и на восточных окраинах в связи с этим были произведены много численные аресты.

О выборности в сельско-хоз. кооперации.

Самая авторитетная органы партии неоднократно категорически высказывались за проведение в деревенской кооперации нечленической избирательной системы. Особенно это подчеркивалось в отношении сельско-хозяйственной кооперации. Мысль, что кооперация должна быть демократична, является, по мнению тов. Сталина, основой и основой кооперации. Кооперация должна быть демократична, является, по мнению тов. Сталина, основой и основой кооперации.

Обзор печати.

Ю. Стенгал в «Известиях», в порыве «доброй и доверчивости» пишет: «Председатель французского кабинета министров снова произнес в палате депутатов речь об отношении в Советскому Союзу. В этой речи он говорил о необходимости установления нормальных, по возможности, доверчивых отношений с Советским Союзом. Но это просто-напросто двойная температура. Гораздо более важным в политическом плане является следующее: это утверждение, что доверие требует фактов».

По союзу советских республик.

Отъезд тов. Рыкова. МОСКВА, 30 января. (Роста). 29 января тов. Рыков выехал в Ростов на-Дону для участия в работе первого краевого Северо-Кавказского съезда советов. Поступление с. х. налогов. МОСКВА, 30 января. (Роста). На 15 января по СССР поступило единого сельхозналога на сумму в 279 миллионов 540 тысяч руб., из которых облигациями крестьянского займа на поступило около 40 миллионов рублей. Обязательство по доходам налогом госпредприятий и кооперации. МОСКВА, 30 января. (Роста). Президиум Госплана рассмотрел проект НКФ по вопросу об отмене единого подоходного налога госпредприятий и кооперации. НКФ постановил отменить этот налог. Финансиская Госплана внесла в проект поправки, предусматривающие отмену отчисления части дохода, наполовину из расширения предприятия. Президиум Госплана одобрил эту точку зрения Финансисполкома. Убит член сельсовета. МИНСК, 30 января. (Роста). В деревне Шенлово, Ебуйского уезда убит член сельсовета Пинел, находивший среди крестьян, именуя их коммунистами по злому умыслу. Убит сельхоз Вязичев. ВЕРИГИН УСТЬОГ, 28 января. (Роста). В гетем улу губернии, в селе Ниче-Мичево, убит сельхоз Вязичев. Убитый является членом сельхоза, который был заочно признан виновным в убийстве генерала Ла-Стева.

Кредитование красноармейских хоз. в.т.

МОСКВА, 30 января. (Роста). Центральным сельско-хозяйственным банком выработан проект кредитования малочисленных красноармейских хозяйств. Особое внимание при НКФ СССР отнесено и проекту совместно и предложено банк выдать кредит на приобретение нормальных кредитных специальных средств, предоставляемых военным кредитным учреждениям. Советские предположили банку создать специальный капитал для этого кредитования, путем привлечения средств от учреждений и организаций, не состоящих на господстве.

Убит член сельсовета.

МИНСК, 30 января. (Роста). В деревне Шенлово, Ебуйского уезда убит член сельсовета Пинел, находивший среди крестьян, именуя их коммунистами по злому умыслу.

Убит сельхоз Вязичев.

ВЕРИГИН УСТЬОГ, 28 января. (Роста). В гетем улу губернии, в селе Ниче-Мичево, убит сельхоз Вязичев. Убитый является членом сельхоза, который был заочно признан виновным в убийстве генерала Ла-Стева.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

В ближайшем времени в центре города откроется ОТДЕЛЕНИЕ ИЗДАТЕЛЬСТВА «КРАСНОЕ ЗНАМЯ». В отделе будут приниматься заказы на газеты: «Красное Знамя», «Красная Звезда», «Красный лист» и журнал «Рабочий студент». Прием объявлений и телеграфных заказов. Краткое содержание содержания: «Красное Знамя» открывает подписку на все центральные газеты и журналы. Издательство поставляет большие тиражи в 200 тысяч экземпляров в день. Издание газеты «Красное Знамя» в 1925 году. При отделении будут открыты: Прием объявлений и телеграфных заказов. Краткое содержание содержания: «Красное Знамя» открывает подписку на все центральные газеты и журналы. Издательство поставляет большие тиражи в 200 тысяч экземпляров в день. Издание газеты «Красное Знамя» в 1925 году. При отделении будут открыты: Прием объявлений и телеграфных заказов.

Положение в Бессарабии.

Американская коммунистическая газета печатает следующую статью своего корреспондента о положении в Бессарабии после кризиса восточных стран. «Еще не выслушав слухов о нападении коммунистической армии на Бессарабию, — пишет корреспондент, — в ряде моментов и сел снова господствует мелкий крик «великой Румынии». В местечке Вилково и селе Галацешти вилково и Вилково население покидали свои дома в Тата-Бузар и других местах, в ожидании наступления коммунистической армии. Три из красных уполномоченных на территории уполномоченных Бессарабии. А потом появились регулярные войска, которые установили власть в Бессарабии. В то время, когда в деревнях развалились школы, когда у крестьянских домов появились пулеметы, когда в Бессарабии появились регулярные войска, которые установили власть в Бессарабии. В то время, когда в деревнях развалились школы, когда у крестьянских домов появились пулеметы, когда в Бессарабии появились регулярные войска, которые установили власть в Бессарабии.

Эстония в тисках всеобщей диктатуры.

РЕВЕЛЬ. Министерство юстиции разработано и представлено на рассмотрение особой комиссии закон о государственной охране государства, ассоциаций, общества и объединения, которые стоят на платформе Коминтерна и не признают высшего государственного строя Эстонии. Таким группировкам исключается возможность своих представителей в государственном собрании и органах самоуправления. Законопроект передан в парламент.



# Перевыборам горсовета в Высшей школе. По губернии.

## НАКАЗ НАШИМ ДЕПУТАТАМ.

За минувший год советская власть в нашей области достигла величайших успехов. При этом и в ряде других областей нашей страны, в частности в Ленинской области, в результате проведения в жизнь программы пятилетнего плана, достигнуты выдающиеся успехи. Это свидетельствует о том, что советская власть в нашей стране является единственной и правильной властью, способной обеспечить развитие нашей страны и ее народа.

В связи с этим перед нами встала задача перевыбора горсовета в Высшей школе. Это мероприятие имеет большое значение для укрепления и развития советской власти в нашей области. Мы, депутаты горсовета, несем ответственность перед народом за выполнение своих обязанностей. Мы должны быть честными и справедливыми, мы должны быть преданы делу коммунистической партии и Советскому Союзу.

Мы должны помнить, что наша задача — это не только поддержание существующего порядка, но и развитие нашей области, улучшение жизни нашего народа. Мы должны бороться за повышение производительности труда, за улучшение качества продукции, за развитие культуры и искусства.

Мы должны помнить, что наша задача — это не только поддержание существующего порядка, но и развитие нашей области, улучшение жизни нашего народа. Мы должны бороться за повышение производительности труда, за улучшение качества продукции, за развитие культуры и искусства.

## В КРАСНОЙ АРМИИ.

**«Новые методы».**  
(В порядке обсуждения.)

Тов. Борейский в своей речи не может применить новые методы в клубной работе и предлагает, собственно, ничего нового не предлагать, а так как пишет, что при этом не исключаются возможности, то предлагает, чтобы в клубной работе применялись бы старые методы, но в то же время и новые методы, которые бы не исключали возможности применения старых методов.

## Экономический отдел.

**Состояние промышленности Дик.**

С 1-го января 1925 года всякая часть бассейна (Ленинская и Артемовская группы) обременены австралийской индустриальной колонией и в отношении колонии также имеют в виду Гурьевской металлургической заводы.

## Пр фзевональнъ школы II ступени

Наша школа II-й ступени имеет лишь общеобразовательный характер и не является по существу трудовой школой. Между тем, Паркоморское еше в 1918 году признало, что эти школы должны давать учащимся общественно-трудовые навыки, позволяющие им квалифицироваться рабочими.

## Неужлино растет.

В Ивановском уезде за последние три года произошло увеличение урожая пшеницы, что является результатом успешной работы колхозов и совхозов.

## Не наша броду, не суйся в броду

В Красноярском крае 13 января была объявлена забастовка рабочих на фабрике «Красная Звезда». Это мероприятие вызвано нежеланием рабочих работать на условиях, которые они считают невыгодными.

## Весть из казари.

Разноязычие. (Пешковский.) — Взяв у нас в школу повара, мы обнаружили, что он не знает ни одного слова по-русски. Это свидетельствует о том, что в казари не ведется должным образом обучение русскому языку.

## Опечатка.

В статье «К практическим мероприятиям ВПО» напечатано: «Статьи по вопросу — 23 из них по количеству — 1». Надо читать: «Статьи по вопросу — 23, из них выделено — 21».

## Работа конструктора.

Омское городское бюро конструкторов занимается проектированием различных сооружений и устройств. В настоящее время ведутся работы по проектированию нового здания городского управления.

## Знакомственная работа.

Горсоветом приняты все меры к тому, чтобы улучшить знакомственную работу в Высшей школе. Для этого организованы различные кружки и секции, где учащиеся могут познакомиться друг с другом и обменяться опытом.

## Культурная работа.

Студенты работают в различных культурных кружках, секциях и клубах. Они участвуют в различных конкурсах, выставках и спектаклях, что способствует развитию их творческих способностей.

## Судебные нужды.

Всем известны трудности материального положения в Высшей школе. Судебные нужды являются одной из самых острых проблем, стоящих перед администрацией.

## Пр фзевональнъ школы II ступени

Наша школа II-й ступени имеет лишь общеобразовательный характер и не является по существу трудовой школой. Между тем, Паркоморское еше в 1918 году признало, что эти школы должны давать учащимся общественно-трудовые навыки, позволяющие им квалифицироваться рабочими.

## Просвещение.

В настоящее время в нашей области ведется активная работа по просвещению населения. Организованы различные курсы, школы и клубы, где люди могут получить необходимые знания и навыки.

## Учительские конференции.

Одним из важных мероприятий является проведение учительских конференций. Эти мероприятия позволяют учителям обменяться опытом, обсудить различные вопросы и улучшить качество своей работы.

## Половинная конференция.

В настоящее время проводится половинная конференция. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Заботливый инспектор.

Плохо живется просвещенцам Саевского уезда. Наряду с другими инспекторами, Саевский инспектор проявляет большую заботу о благополучии своих подопечных.

## Клубная работа.

В настоящее время в нашей области ведется активная работа по развитию клубного движения. Организованы различные клубы, где люди могут проводить свое свободное время и обмениваться опытом.

## Голос комсомольца.

Выход из 2-й ступени. Последней новостью является выход из 2-й ступени одного из учащихся. Это свидетельствует о том, что учащиеся успешно осваивают программу и готовы к дальнейшему обучению.

## Сейчас с большой ответственностью.

Сейчас с большой ответственностью мы несем свои обязанности перед народом. Мы должны быть честными и справедливыми, мы должны быть преданы делу коммунистической партии и Советскому Союзу.

## Тяжела участь председателя.

Тяжела участь председателя. Он несет большую ответственность за выполнение своих обязанностей. Он должен быть честным и справедливым, он должен быть предан делу коммунистической партии и Советскому Союзу.

## Землепашка № 3.

Землепашка № 3. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Наш быт.

Наш быт. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Голос комсомольца.

Голос комсомольца. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Землепашка № 3.

Землепашка № 3. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Наш быт.

Наш быт. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Голос комсомольца.

Голос комсомольца. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Землепашка № 3.

Землепашка № 3. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Наш быт.

Наш быт. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.

## Голос комсомольца.

Голос комсомольца. Это мероприятие имеет большое значение для улучшения работы школы и повышения квалификации учителей.



